

TEMETÉSI DÍJAK

Mivel nagyon kevés református támogatja az egyházfenntartói járulékkal (a népszámláláskor számolt 1437-ből 230 (!) fő), ezért kényszerült a presbitérium néhány nehéz döntés meghozatalára a temetési díjak megállapításakor.

Fontos azonban tudni, hogy amennyiben a magukat reformátusnak vallók hűséggel helytállnának az egyházfenntartói járulék rendszeres fizetésével (a havi 500 Ft pl. egy olcsóbb cigaretta ára), a temetéskor fizetendő díjak jelentős részét **ki lehetne iktatni** gyülekezetünk bevételeiből.

A temetéskor fizetendő összegek megállapításánál az elhunyt egyháztagi státuszát vesszük figyelembe, kivéve ha az elhunyt nem volt jövedelme. Ez esetben a temetett személy státusza szerint kerül megállapításra a díj.

A **választójogú** tagok (fenntartói járulékot fizetők) a díj **10 %-át** fizetik.

A **támogatójogú** tagok a díj **50 %-át** fizetik.

Azok esetében, akik egyházfenntartói járulék befizetését fenti mértékben nem vállalják, de a temetői szolgáltatásokra igényt tartanak, rendelkeznek sírhellyel, temetőfenntartás (gyülekezet-fenntartás) címen szolgáltatási díjat vezet be a következő mértékben:

I. kategória (1,2,3,4 parcella): 50 000 Ft

II. kategória (5,6 parcella): 40 000 Ft

III. kategória (7,8 parcella): 30 000 Ft

Kripta (minden parcellában): 100.000,- forint.

Kripta (minden parcellában) egyházfenntartónak: 50.000,- forint.

Státusz	Sírhely ár	Harangdíj	Temetőfenntartás
Választójogú	10 %-át fizeti	10 %-át fizeti	Nem tartozik fizetni
Támogató	50 %-át fizeti	50 %-át fizeti	Temetőfenntartás jogcímen parcella szerinti sírhely ár
Egyháztag	100 %-át fizeti	100 %-át fizeti	Temetőfenntartás jogcímen parcella szerinti sírhely ár

Temetői nyilvántartás ügyében adategyeztetésre továbbra is iskolánkba lehet jönni hétfőtől péntekig 8-tól 16 óráig. Ügyintéző: Nádasi Péter temetői gondnok.

ÁLLANDÓ ALKALMAINK:

Gyülekezeti istentisztelet:	Vasárnap, 10 ³⁰ -kor
Gyermek-istentisztelet: (óvodástól 5. osztályig)	Vasárnap, 10 ³⁰ -kor
Házi istentisztelet:	Kedden, 17 órakor
Tematikus est:	Csütörtökön, 17 órakor
Kis ifi (8.-osok részére):	Pénteken, 16 ⁰⁰ -tól
Zenés családi Istentisztelet:	Hó utolsó vasárnapján, 10 ³⁰ -kor
Istentisztelet a régi idő- sek otthonában:	Vasárnap, 14 órakor
Istentisztelet az új idők otthonában:	Hétfőn, 15 órakor
Istentisztelet Balaton- bozsonk:	Igény szerint
Óvodai hittanórák:	Hétfő, Balatonbozsonk: 8 ⁰⁰ Szerda, Kossuth u.: 8 ⁰⁰ Csütörtök, Vass G. u.: 8 ⁰⁰
Konfirmációi előkészítő az önkormányzati iskolá- sok számára:	Csütörtökön, 16 óra- kor a Tinódiban
Felnőtt konfirmációi előkészítő:	Megbeszélés szerint

ENYINGI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG

8130 Enying, Kossuth Lajos u. 48.

Telefon: +36 (22) 372-019

Telefon/fax: +36 (22) 372-981

Honlap: enying.refdunantul.hu

E-mail: ref.enyng@gmail.com

Gyülekezeti Levél - gyülekezetünk időszakos
értésítője.

Felelős kiadó: az egyházközség elnöksége.



GYÜLEKEZETI LEVÉL

AZ ENYINGI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG HÍRLEVELE 2010. Advent

Tisztelt Gyülekezeti Tagunk,
Kedves Református Család!

Idén másodszor kopogtatunk postaládáján Gyülekezeti Levelünkkel. Az Advent a latin adventus Domini (az Úr eljövetele) kifejezésből ered. Egyrészt a karácsonyra való készülésnek az ideje, másrészt emlékeztet minket arra a jézusi ígéretre, hogy az idők végén eljön közénk.

A karácsony előtti zsúfolt időszak a stressz mindenféle formáját könnyen felerősítheti. Ezért azt kívánjuk, hogy legyen ideje és ereje szereteteire jobban odafigyelni, és az ünnepre a jóleső fáradtság érzésével érkezni. Mert Pál apostollal együtt valljuk: „Mindenre van erőm a Krisztusban, aki megerősít engem.” (Filippi levél 4, 13)

Címszavakban megtalálja legfontosabb idej programjainkat, a félreértések miatt ismét közöljük a temetői szabályzatunkat, és gyülekezetünk nehéz anyagi helyzete miatt az egyházfenntartói járulék körüli félreértésekre is fényt derítünk.

A presbitérium nevében áldott és békés adventi készülődést kívánunk az enyingi, balatonbozsonki és kabóka pusztai reformátusoknak.

Tisztelettel,

Sziládi Béla
főgondnok



Iván Géza
lelkipásztor

GYÜLEKEZETÜNK ÉLETÉBŐL:

Főbb eseményeink 2010-ben:

- Hónap végén — nyár kivételével — zenés családi istentiszteleteket tartottunk, amin hittanosaink és iskolánk diákjai szolgáltak.
- Felnőttekkel és hittanosokkal további virágokat és növényeket ültettünk a templomkertbe, ill. tujákat a temetőnkbe.
- Egyházmegyei támogatásból és önerőből hőszigetelt ablakokra cseréltük a parókia régi ablakait.
- Részt vettünk a Mezőföldi Református Egyházmegye presbiteri és hittanos rendezvényein, valamint a Dél-balatoni Református Régió gyerekeknek és felnőtteknek szervezett alkalmain.
- Nyáron alsós és a felsős hittanosokat táboroztatunk (Mese-tábor Szóládon és Séllyei-tábor Zselickisfaludon).
- Júniusban részt vettünk a dunántúli református családi fesztiválon (Pápán a REND-en).
- Templomharang vezérlő automatikát készítettünk (presbiterek adományaiból).
- Augusztusban Nyáresti Orgonamuzsika Koncertet tartottunk.
- Több ízben szerveztünk társadalmi munkában temetőtisztítást.
- Az '56-os forradalom előestéjén ökumenikus istentiszteletet tartottunk a város többi felekezetével együtt (október 22-én a római katolikus templomban).
- November 1-jén halottak napi istentiszteletet tartottunk a temetőkerében.
- A templom tetőzetét és csatornáját veszélyeztető fenyőfákat kivágattattuk.
- Városi segélykoncertet tartottunk és iskolánkkal együtt adományokat vittünk a devecseri általános iskola megsegítésére.
- November 24-én egyházmegyei segítséggel hozzáfektünk a parókia vízszigetelési munkálataihoz.
- És végül, de nem utolsósorban: ősz végére megkaptuk a tavasz végén megrendelt postai csekkeket, melyet mellékelve megtalál.

EGYHÁZFENNTARTÓI JÁRULÉK KISKATÉ:

Összeszedtük a gyülekezet anyagi életével, elsősorban a **fenntartói járulékkal kapcsolatban leggyakrabban feltett kérdéseket. Kérjük, szánjon rájuk két percet, és ha kérdése van, bátran keressen bennünket.**

Ezt mindenki egyházadónak hívja.

Nem ez a neve?

Nem. Az „egyházfenntartói járulék” jobban kifejezi, hogy önkéntes adományunkkal mindannyian hozzájárulunk gyülekezetünk működéséhez. Ez nem egy adóforma, hanem önkéntes anyagi hozzájárulásunk egy közösség, és az általa képviselt krisztusi értékrend jelenlétéhez és fennmaradásához Enyingen és Balatonbozsokon.

Miért fizessem, amikor az állam ügyis támogatja az egyházakat?

Az állam nem támogatja közvetlenül a gyülekezeteket. Az Enyingi Református Egyházköztség nem kap állami pénzeket működéséhez. Sem rendszeres, sem eseti jelleggel.

A magyar állam elsősorban az egyházi fenntartásban működő intézmények (kórházak, szociális és oktatási intézmények, stb.) működését segíti. Ezt hívjuk úgy, hogy az egyházak közfeladatát ellátó szolgálatait. És ezt ferdítik el úgy, hogy az állam óriási összegekkel támogatja az egyházakat.

A felekezeteknek juttatott állami támogatásból csak közvetett módon, célzott támogatás formájában részesülhetnek a gyülekezetek. Például így építhettünk be tavasszal hőszigetelő ablakokat a parókiára (lelkészlakás), és így kezdhettük el a parókia falainak kiszáraitását szolgáló építkezést a múlt héten. Ezt az összeget a Mezőföldi Református Egyházmegyénel „építési segély” címen pályázta meg gyülekezetünk.

Ezek szerint a gyülekezetet a hívek tartják el?

Pontosan. Ellentétben például a politikai pártokkal, amiket nem a párttagok tartanak el.

Mi abból gazdálkodunk, amit 1) **egyházfenntartói járulék**, 2) **perselypénz**, 3) **Isten dicsőségére szánt adomány**, 4) **egyéb, céladomány** (például karácsonyi ajándé-

kokra), vagy 5) **közérdekű kötelezettségvállalás** (adóalap-csökkentő tényező!) címen összeadunk.

Mennyi az annyi?

2010-re presbitériumunk a fenntartói járulék minimumát 1% mértékben (**keresők: minimum havi 500 Ft, évi minimum 6 000 Ft, nyugdíjasok: minimum havi 333 Ft, évi minimum 4 000 Ft**) mértékben állapította meg. Az infláció ellenére a nehéz gazdasági helyzet miatt idén sem emeltük az összeget.

Lehetne a járulék még kevesebb?

A válasz egyszerre nem és igen. Egyrészt nem, mert az egyházi vezetés által meghatározott összeget még így sem érjük el. Másrészt igen: ha az összeg nem is, de a teher lehet kisebb—ha elosztjuk. A fenntartói járulékot több, akár havi részletben is fizethetjük.

Már most is sokan fizetik havonta személyesen a református iskolában, vagy a folyószámla vezető bankon keresztül.

Havonta minimum 333.– Ft a nyugdíjból, vagy legkevesebb 500 Ft a fizetésből kevesebb, mint bármilyen más részlet.

Milyen kiadásaink vannak?

A gyülekezeti életre (*hitoktatás, missziói alkalmak, szeretetszolgálat, stb.*), gyülekezeti épületeink fenn- és karban tartására (*templom, parókia rezszi költségei*), épület felújítására, igazgatási kiadásokra (*telefon, irodaszerek, stb.*), a lelkészi állás fenntartására, és nem utolsó sorban általános és művészeti iskolánk, a Tinódi támogatására.

Akkor hogyan is fizethetem a fenntartói járulékot?

Személyesen, csekken, folyószámláról átutalással, (Enyingi Református Egyházköztség számlaszáma: **OTP: 11736075-26692995**) ill. ha valaki kéri, ahhoz továbbra is elmennek a presbiterek.

A banki költségek csökkentése miatt folyamatban van számlavezető bankunk váltása, ezért a havonta, folyószámláról történő átutalási megbízás pontos részleteiről a közeljövőben tudjuk tájékoztatni.